整治城乡环境 共建幸福家园

新密市举办中心组理论学习暨第53期高端大讲堂

全力推进国家卫生城市创建工作

本报讯 10月25日,新密市委举办中心组理论学习暨第53期高端大讲堂,邀请郑州市爱卫办主任司同义,作关于卫生城市创建专题培训辅导,目的是进一步加强新密市创建国家卫生城市工作,不断提高全市各级领导干部和职能部门工作人员开展创建工作的能力。

新密市领导蒿铁群、王鲁明、刘广军、 辛绍河、李婷、张治怀、姚志刚、胡光程等 参加培训会。

司同义围绕"创建国家卫生城市"这 一主题,从"创建国家卫生城市情况概 述、国家卫生城市指标体系、当前新密市存在的问题和应对措施"等4个方面作了一场十分精彩的创卫知识辅导报告。辅导内容全面具体、深入浅出、观点鲜明、贴近实际、指导性强,对于进一步提升该市各级领导干部开展创建工作能力具有很强的指导意义。

会后,新密市委常委、组织部长李婷就创建国家卫生城市工作提出要求,她说,各单位各部门要下定决心、全力冲刺,树立背水一战、势在必得的信心和决心,如期实现创卫的成功。要广泛动员,

营造氛围,每个单位要把任务进行细化分解,落实责任单位、责任领导、责任人,扎实全面推进创卫工作健康有序开展。要对照标准,落实任务,形成层层抓落实、项项出成效、条条必达标的工作格局和工作目标。要加强领导,强力督办,全市各级领导干部一定要站在讲政治、讲大局的高度,站在加快新密发展的站位,切实加强创建国家卫生城市攻坚工作的组织领导和工作指导,使新密市创建国家卫生城市工作顺利推进、圆满实现。记者 薛璐

新密市部署 秋冬大气污染防治攻坚战

本报讯 10月20日,新密市组织收听收看中央第一环境保护督察组对河南省开展"回头看"情况反馈会和省整改动员暨秋冬季大气污染防治攻坚部署会。新密市领导蒿铁群、张红伟、程洋、王鲁明、张治怀、姚志刚、姬贤杰、胡光程等在分会场收听收看会议实况。

会议强调,各级环保部门要严格履行 监督管理、环境执法的责任,相关部门要 密切配合、协调联动,形成共同履职、各司 其职的工作格局;压实公众参与责任,广 泛开展法治宣传教育,在全社会大力弘扬 环境保护人人有为、保护环境人人有责, 形成同呼吸、共命运的良好氛围。

记者 薛璐 新密时报 邵理政

新密市委副书记、市长张红伟调研督导城市建设管理提质工程

治脏、乱、污、差不松手打造美丽宜居人居环境

本报讯 10月26日,新密市委副书记、市长张红伟在带队调研督导城市建设管理提质工程暨创建省级文明城市国家卫生城市工作时强调,要切实顺应群众需求,围绕市容环境治"脏"、生态环境治"污"、交通秩序治"乱"、公共服务治"差"开展工作,完善工作机制、加强后期管理,努力实现城市让人民生活更美好目标。新密市领导尚建华及政府办、督查室、宣传部、提质办、住建局、文明办、创建办等单位负责人参加活动。

在新华路办事处和平街社区,张红伟察看了背街小巷整治工作。据悉,该社区充分利用老旧社区空间特点,规划布局了健身器械、移动式垃圾桶等,对外墙立面统一粉刷并邀请附近学校师生进行涂绘,社区面貌焕然一新。同时,以建设党群服务中心为载体,统筹建设社区居民学校、图书室、文化站及志愿者服务中心等,社区学生放学可在社区居民学校写作业,并有志愿者辅导,张红伟对该做法予以肯定,要求社区负责人继续坚持此项便民措施。

调研中,张红伟还要求,要在整治工作中充分发挥群众的主体作用,要坚持文明城市创建与党建工作相结合,要结合社区群众实际制定文明公约,突出自身特色,继



续在老旧社区改造工作中探索经验。

在客运汽车东站,张红伟察看了站 内便民服务台和志愿者配备情况,查阅 了旅客投诉记录,并随机向进站旅客了 解情况,听取建议。张红伟要求,服务行 业要树立顾客至上理念,旅客反映的问 题要及时沟通、处理并反馈,做到事事有 回音。要扩大和完善志愿者队伍,探索 研究志愿者服务考核奖励机制,提高群 众加入志愿者队伍的积极性。

在云蒙山水库施工现场,张红伟听取了省道317云蒙山特大桥规划设计方

案,实地察看了云蒙山水库施工进度,要求两项工程的设计施工单位要高起点规划建设,相互结合论证,优化设计方案, 打造新密东部商务新区新的地标景观。

文峰片区升级改造项目已大体完工,正在进行电路改造等收尾工作,张红伟在督导中要求,要进一步规范沿街门面广告牌设置,强化后期管理水平,加快收尾工作进度,要强化党建工作、精神文明建设等宣传氛围,营造良好的软环境。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利 文/图

新密市夜查 秋冬环境污染防治攻坚工作

本报讯 10月25日深夜,新密市委副书记、市长张红伟带队夜查全市秋冬季环境污染防治攻坚工作。新密市副市长张宏杰及相关部门负责同志参加夜查行动。

按照随机抽查、不打招呼的原则, 张红伟一行先后查看了郑煤集团超化煤 矿、郑州多乾建材有限公司、新密科恒建 材有限公司秋冬季环境污染防治攻坚措 施落实情况。

在郑煤集团超化煤矿储煤场,喷淋除 尘设施运转正常,煤场封闭设施接近完 成。在超化镇郑州多乾建材有限公司和新 密科恒建材有限公司,两家企业均已停产 整顿,没有生产迹象。张红伟要求,要把好 审批关,严格立项审批工作,加强事后监 管,从源头限制企业违法违规生产。张红伟 还沿途察看了密州大道扬尘治理情况,市 交警大队已在沿途设立卡点,对过往货车 进行检查。张红伟要求,新密市公安局、环 保局、交运局要紧密结合、联合执法,在重 要路段加派人力物力,严厉打击违法违 规运营行为,维护道路安全,遏制道路扬尘 污染。记者 薛璐 新密时报 朱胜利

新密市召开创新社会治理新模式推进会

本报讯 10月19日,新密市学习"枫桥经验"深化"一村(格)一警"创新社会治理新模式推进会在新密市公安局召开,总结推广该市"一村一警"工作先进经验,进一步深化创新社会治理新模式。新密市委副书记、市长张红伟,新密市委常委、组织部长李婷,新密市委常委、政法委书记张治怀,新密市政府副市长李磊,新密市公安局局长张继军等出席会议。

近年来,新密市公安局通过学习新时代"枫桥经验",创造了"新密模式",实现了从管理为主向服务为重的转型,全市安全感满意度排在全省县市区第6位,

全市行风民主评议结果位居前列。

会上,李磊宣读了《新密市公安局关于表彰"一村一警"工作先进个人的决定》,向袁卫东、王晓龙等10名先进个人颁奖。李婷就基层党组织工作同"一村一警"工作相结合提出了具体要求。

张红伟指出,要把"枫桥经验"坚持好、发展好,把党的群众路线坚持好、贯彻好。要真正从思想上重视、工作上支持、行动上配合"一村一警"工作,着力构建党委领导、综治负责、社会协同、公众参与、法制保障的社会治理工作新格局。

据了解,20世纪60年代初,浙江省

诸暨市枫桥镇干部群众创造了"发动和依靠群众,坚持矛盾不上交,就地解决。实现捕人少,治安好"的"枫桥经验",为此,毛泽东同志亲笔批示"要各地仿效,经过试点,推广去做"。"枫桥经验"由此成为全国政法战线的先进典型。之后,"枫桥经验"得到不断发展,形成了具有鲜明时代特色的"依靠群众,预防纠纷,化解矛盾,维护稳定,促进发展"的枫桥新经验,成为新时期把党的群众路线坚持好、贯彻好的典范。

记者 薛璐 通讯员 赵京亚 魏锦池

整治交通污染 新密市打出"组合拳"

本报讯 10月19日,新密市召开交通 秩序整治暨机动车污染治理工作会议,对 创建国家卫生城市和省级文明城市交通 秩序整治及秋冬季机动车污染治理工作 进行安排部署。

会上,新密市公安局局长张继军通报 了市区道路交通综合整治工作开展情况, 对前期工作进行总结,通报全市查处交通 违法行为情况,并对工作中存在的问题及 困难进行了说明。

新密市副市长李磊对下步工作进行 安排,要求公安机关要发挥牵头单位的主 力军作用,开展路段责任分包工作;加大 执法力度,对行人、非机动车、电动车、摩 托车违法行为进行整治。

新密市委副书记、市长张红伟指出,秋冬季机动车污染治理工作事关全市优良天气指标能否顺利完成,交通秩序整治工作是创建国家卫生城市、省级文明城市的重要组成部分,各级各部门要在市委市政府的统一领导下,迅速行动,进一步加大工作力度及执法力度,坚决打赢蓝天保卫战。记者 薛璐 新密时报 朱胜利